11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2008 15:27:09

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 25.04.2008 15:57:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32521/answer/32522




YBaxkaeMmnbii Auapei! MoxeT. 3Ta UHGEKIUSI MOXKET 0YeHb ATUTENIbHO (MECSIIb, a TO U TOJIH)
COXPaHATHLCS B opranu3Me. C IONMMAapPTPUTOM 3TO He CBI3aHO. YOauH.



